

ДО  
КМЕТ НА ОБЩИНА КРУМОВГРАД

ВХ. № 70-00-109

УВЕДОМЛЕНИЕ  
за инвестиционно предложение

от

от ЕТ „АЛЕМ – САБАХТИН КАРАИБРЯМ”, ЕИК 030074907

област Кърджали, община Крумовград, град Крумовград, ж.к. Запад, бл.4, бл.Б, ап.27

(име, седалище и единен идентификационен номер на възложителя – юридическо лице)

Пълен пощенски адрес: област Кърджали, община Крумовград, гр. Крумовград, ж.к. Запад, бл.4, вх.Б, ап.27

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): +359887243362, e-mail: [alem@mail.bg](mailto:alem@mail.bg)

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител:  
САБАХТИН МУСТАФА КАРАИБРЯМ

Лице за контакти: САБАХТИН МУСТАФА КАРАИБРЯМ

**УВАЖАЕМИ Г-Н КМЕТ,**

Уведомяваме Ви, че **ЕТ „АЛЕМ – САБАХТИН КАРАИБРЯМ”**

има следното инвестиционно предложение: „Повишаване конкурентоспособността на земеделското стопанство на ЕТ „Алем – Сабахтин Караибрям” чрез закупуване на модерна земеделска техника”

**Характеристика на инвестиционното предложение:**

1. Резюме на предложението (посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС):

Инвестиционното предложение предвижда закупуване на земеделска техника – трактор NEW HOLLAND TD5.105 с максимална мощност 107 к.с. – 1 бр., който ще се използва в стопанството на кандидата в процеса на производство на растениевъдна продукция – зеленчуци и костилкови плодове, и отглеждането на животни – крави и овце.

Инвестиционното предложение ще се реализира с проектно предложение по Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г. чрез СВОМР на МИГ Момчилград – Крумовград, по процедура BG06RDNP001-19.157 по пмярка 4.1.1 „Подкрепа за инвестиции в земеделски стопанства”.

М. Търванов  
за изпълнение  
Законските  
16.07.19г

съгласно  
разпоредби



**2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:**

ЕТ „Алем – Сабахтин Караибрям” обработва земеделски земи и ползва мери и пасища общо над 106 ха. Основните технологични операции, за които ще се използва земеделската техника, ще се извършват при спазване на технологиите и агротехническите срокове.

Изпълнението на инвестиционното предложение не предвижда изграждане на нова техническа инфраструктура, не се предвиждат изкопни работи. За достъп до земеделските земи ще се използват съществуващите пътища.

**3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:**

Инвестиционното предложение няма връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата си на въздействие.

**4. Местоположение (населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура):**

Ползваните от ЕТ „Алем – Сабахтин Караибрям” земеделски площи са разположени в землищата на с. Аврен - ЕКАТТЕ 00093, с. Горна кула – ЕКАТТЕ 16287, с. Гулийка – ЕКАТТЕ 18071, с. Дъждовник – ЕКАТТЕ 24459, с. Овчари – ЕКАТТЕ 53206, с. Рогач – ЕКАТТЕ 62774, с. Сливарка – ЕКАТТЕ 67297, с. Стари чал – ЕКАТТЕ 68936, с. Тинтява – ЕКАТТЕ 72429, с. Черничево – ЕКАТТЕ 81027, находящи се на територията на община Крумовград.

Землищата попадат в границите на или са в близост до защитена зона „Бяла река” BG0002019, защитена зона „Родопи – Източни” BG0001032, защитена зона „Крумовица” BG0002012, защитена зона „Мост Арда” BG0002071 и защитена зона „Студен кладенец” BG0002013.

С реализирането на инвестиционното предложение не се очаква трансгранично въздействие.

**5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията (включително предвидено водоземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови):**

Неприложимо.



**6. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:**

Неприложимо.

**7. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:**

При реализирането на проекта не се очаква генериране на отпадъци. При реализирането на проекта не се очаква генериране на отпадъци.

**8. Отпадъчни води (очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.):**

Дейността не е свързана с отделяне на отпадъчни води.

**9. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението (в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях):**

Неприложимо.

Дата: 15.07.2019 г.

Уведомител: .....

(подпис)

